

## 党旗在基层一线高高飘扬

## 丹心映党徽 薪火永相传

——我市开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动掠影

本报记者 曹欣怡

今年是中国共产党成立104周年，近期，我市各地陆续通过集中颁发、上门颁发等形式，组织开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动。

7月1日，绛县公安局党委组成走访组，专程前往老党员李效汤家中走访慰问，并为其颁发“光荣在党50年”纪念章。

“心里暖暖的，特别感动！感谢党组织惦记着我，这枚纪念章对我而言弥足珍贵。”李效汤郑重接过纪念章佩戴在胸前，激动之情溢于言表。

今年73岁的李效汤，人生阅历丰富：当过兵、下过基层、干过民警。当记忆的闸门打开，最让他刻骨铭心的是1974年面向党旗进行入党宣誓的那一刻。

“至今我仍清晰地记得，大家高举右拳，一字一句坚定地宣读入党誓词的场景。”他回忆道，“那时就深深感到，成为一名共产党员，将是我一生的荣光！”

数十年风雨兼程，李效汤始终将信仰铭刻于心、践之于行。回顾在公安战线的奋斗岁月，无论是管理交通秩序、维护社会治安，还是调解邻里纠纷，他都秉持着一个朴素的信念：“作

为共产党员，无论做什么工作，都要踏踏实实为人民服务。”

如今，李效汤有了一个新身份——人民调解员。在基层派出所历经十年的摸爬滚打，练就了他过硬的群众工作本领。他坚定地说：“‘退休不褪色，离岗不离心’，我要永葆党员本色，继续为人民发光发热！”

“感谢党组织的培养，我将不忘共产党员的初心和使命，继续为村民办好事、实事。”在闻喜县郭家庄镇陈家庄村7月份主题党日活动中，77岁的党员杨红斌紧紧握着沉甸甸的“光荣在党50年”纪念章，心中感慨万千。

从当年的乡镇干部，到如今热心公益事业的红白理事会会长，50年光阴弹指一挥间，杨红斌的岗位在变，但作为党员的初心未改。

在乡镇农科站工作时，杨红斌是村民信赖的“田秀才”。老张农作物产量低，他就进地里查看长势，手把手传授种植诀窍；小李家新买了农机具不会用，一个电话，他就上门耐心讲解……

杨红斌常说，“即便从工作岗位退休了，但共产党员的身份没退，大家有需求就要尽力解决。”退休后，他回到

村里，继续为民服务。

村里老人多，子女不在身边，申请补助遇到困难怎么办？大家自然而然想到了热心的杨红斌。帮忙写申请材料、确认补助流程，很快，他成了老年人的贴心人，并且高票当选沟东居民组老年人协会会长。

杨红斌热爱创作。他常把党的最新理论、移风易俗等内容，巧妙地融入三句半、诗朗诵等文艺形式中。农闲时，他带着村民排练节目，并在村里举办的文艺演出中登台表演。

“这些词顺口好记，大家唱着说着，道理就听懂了、入心了！”他笑着说。

作为陈家庄村红白理事会会长，他积极倡导“丧事简办、婚事新办”新风尚，推动文明新风在村里兴起。

回望过去，杨红斌信念坚定：“我们要永葆对党的忠诚、对人民的感恩，更要薪火相传，让党的事业生生不息！”

时光镌刻忠诚，荣耀激发担当。“光荣在党50年”纪念章颁发活动和老党员的奋斗历程，正持续汇聚成激励广大党员群众的强大精神力量。

临猗县举办“歌起红船 唱响临猗”庆祝中国共产党成立104周年合

唱展演活动。活动中，程国斌、岳兰英等10位老党员获颁“光荣在党50年”纪念章。

平陆县举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，10位老党员代表现场颁发纪念章。他们深情讲述了在党的50年的难忘经历，勉励年轻党员赓续红色血脉，在新时代勇毅前行。

国家税务总局闻喜县税务局举办“五十春秋证初心 盛世华诞颂荣光”离退休党员干部座谈会。老党员王玉天结合自身经历，深情讲述了作为一名共产党员坚守初心使命的动人故事。青年党员代表张珂深受触动，表示将传承红色基因、赓续奋斗力量，在新时代税收事业中展现新作为。

……

奖章闪耀，映照共产党人的铁肩担当；信念如炬，照亮代代相传的赤诚脊梁。今年，我市发放“光荣在党50年”纪念章3586枚。一枚枚沉甸甸的纪念章，不仅是对过往忠诚的褒奖，更是对赓续奋斗的期许。在崭新的时代答卷上，一代代共产党人必将薪火永续、奋力奔跑，续写无愧于人民和时代的华彩篇章！

## 政务动态

## 2025全国(临猗)糕点创意烘焙大赛举办

本报讯(记者 董战轩 金玉敏)

7月4日，“古郇烘焙·香飘神州”2025全国(临猗)糕点创意烘焙大赛在临猗县举办。市委常委、常务副市长刁海鹏出席活动并为获奖企业颁奖。

比赛现场，来自北京、天津、河北、山西、辽宁、新疆等省(区、市)的多家烘焙企业代表受邀参赛，围绕中西式糕点烘焙同台竞技。最终，分中式糕点、西式糕点评选出最佳造型、最佳创意、最佳技艺、最受欢迎等奖项。

其间，中华全国工商业联合会烘焙业公会常务理事丁军介绍了全国烘焙产业发展情况；北京春香禾福食品有限公司董事长张应功发出行业倡议，呼吁全行业严守食品安全底线，

何伟到万荣调研  
安全生产、基层治理及宗教工作

本报讯(记者 许菲)

7月4日，市委常委、秘书长、统战部部长何伟深入万荣县调研安全生产、基层治理及宗教工作。

何伟先后来到山西华康药业股份有限公司、万荣县人民医院迁建项目现场，听取企业经营、项目推进及安全生产情况汇报。他指出，企业要坚定发展信心，加大研发投入，在延链补链强链上下功夫，不断增强核心竞争力，努力实现更高水平、更高质量的发展。相关部门要落实安全生产责任，加强施工现场管理，在保证工程安全的前提下，抢抓有效工期，严控质量标准，确保项目如期建成投用，早日惠及当地群众。

调研期间，何伟来到解店镇芦邑村，深入困难党员家中进行走访慰问。随后，在该村党群服务中心，与

镇村干部、村民围绕村党支部建设、村级集体经济发展等内容展开座谈交流。他强调，要以创建新时代党建引领基层治理示范区为牵引，加强基层党组织建设，选优育强带头人队伍；立足区位优势，培育特色产业，不断壮大村级集体经济，让村民共享发展成果。

何伟还深入解店镇七庄村基督教活动场所，了解日常宗教活动管理、“四进”活动开展及安全责任落实情况。他强调，要持续推进宗教活动场所规范化建设，扎实开展“四进”活动，引导宗教界人士和信教群众不断增强“五个认同”；要时刻绷紧安全弦，严格落实场所安全管理主体责任和属地管理责任，抓好隐患排查整治，坚决维护全市宗教领域和谐稳定的良好局面。

## 市工商联在临猗举办“请进来 聚力量 话发展”暨晋商源头话晋商交流活动

本报讯(记者 董战轩)

7月4日，市工商联“请进来 聚力量 话发展”暨晋商源头话晋商交流活动在临猗举办。省工商联党组成员、副主席卫明喜出席并讲话。市政协副主席、市工商联主席张东婷主持。

其间，与会人员共同观看临猗专题宣传片《商祖故里 中华果都》。山西省晋商文化基金会会长李茂盛、山西财经大学晋商研究院讲师薛秀艳，分别围绕“猗顿文化和晋商精神的研究成果”“从猗顿到晋商，中国企业家最该传承的五大文化基因”作专题讲解。山西省吉林商会、山西省辽宁商会、临猗县丰润牧业有限公司负责人，围绕弘扬猗顿文化、传承晋商精神、发

挥自身优势等发言，表达了优势互补、合作共赢的意愿。

卫明喜对临猗县委、县政府弘扬猗顿文化、传承晋商精神、锚定“一城两区三门户”目标和思路，在产业转型、乡村振兴、生态治理等方面取得的成绩表示肯定。他指出，临猗发展潜力足、前景广，省工商联将一如既往地关注临猗、支持临猗，为广大企业发展保驾护航。同时，希望相关部门及广大企业家以开放合作汇聚发展动能，以创新驱动激发产业活力，以诚信服务优化营商环境，以社会责任彰显企业担当，携手并肩、砥砺前行，共同为推动经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

我市既有住宅加装电梯工作  
高效有序推进

本报讯(记者 郝克宁)

从市住建局获悉，今年以来，我市积极贯彻落实省、市民生实事要求，大力推动城镇老旧小区既有住宅加装电梯工作。今年全市加装电梯65部，截至6月底，已完成45部，其余加装工作正高效有序推进。

在中心城区运城学院家属院南苑1号楼，4部电梯的外框架已搭建完成，施工人员在进行内部施工。据现场施工方负责人介绍，该工程预计3个月完工。一部电梯造价约33万元，省市两级政府补贴15万元，剩余部分由居民分摊。

民生实事为人民。在既有住宅加装电梯工作推进过程中，市住建部

门遵循“业主自主、市场运作、政府支持、规范实施、保障安全”原则，由业主向主管部门进行报备，并委托专业机构对楼房结构进行鉴定，再根据鉴定结果设计施工方案。施工方案完成后进行公示并征求居民意见，由居民签字确认。在施工单位选择上，不少有资质、口碑好的企业参与其中，经公开评选，最终由业主选择一家实力出众的企业承接项目，保障施工顺利推进。

市住建局相关负责人表示，住建部门将继续加大工作力度，加快推进剩余电梯的加装工作，同时加大对已装电梯的维护和管理，确保居民能够长期、安全、便捷地使用电梯，让幸福感在“一键之间”得以“梯”升。

河津黄河河务局  
严阵以待筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者 游映霞 通讯员 张晓鹏)

7月1日起，黄河正式进入主汛期。连日来，河津黄河河务局立足防大汛、抗大洪、抢大险，以最高标准、最严要求、最实举措，全力以赴防汛主动仗，确保黄河河津段安全度汛。

黄河河津段全长29.5公里，是黄河流经运城的第一站。黄河出禹门口后河道骤然展宽，具有宽、浅、散、乱的特点，防汛压力较大。

高位部署，压实责任链条。该局将防汛工作作为当前头等大事，多次召开专题会议，分析研判河段防汛形势，对各项防御工作进行再部署、再强调、再落实。成立防汛工作专班，完善防洪预案体系，落实滩区撤离措施，全力确保黄河河津段安全度汛。

严格执行24小时值班值守和领导带班制度，确保汛令畅通，响应迅速。

夯实基础，备足应急物资。该局组织相关科室对防汛仓库物资储备情况进行全面核查，对照防汛物资台账清点库存；对发电机、抢险照明车等相关部门进行维修保养，确保设备运转正常。目前，该局抢险物资储备充足，布局合理、管理规范，以确保关键时刻调得出、运得快、用得上。

人技结合，筑牢安防屏障。该局运用视频监控、无人机巡查、水位自动监测等科技手段，密切关注河势、水位、流量、工程等变化。由50人组成的黄河群防骨干队伍全员在岗，在主汛期和集中降雨期间强化工程防守，全力确保黄河河津段安全度汛。

## 乡村行·看振兴

盐湖区上郭乡南陈村

## 油桃产业富乡亲

本报讯(特约通讯员 罗晓庆)6月末，在政企双方的共同见证下，临猗县库迪咖啡北方水果基地奠基开工。作为该县招商引资和产业发展的又一重大成果，该项目总规划面积200亩，采用“全产业链、高附加值”模式，聚焦水果精深加工与供应链升级。该项目建成后，预计年加工水果30万吨，并通过“公司+合作社+农户”模式，助力果农增收，推动临猗果业向标准化、品牌化、高端化迈进。

夏日的临猗，热浪奔涌，发展更

“热”。在以库迪咖啡北方水果基地为代表的的新项目开工建设的同时，在建项目也在加快推进，达产见效指日可待。在该县科创产业园，润泽极康科技(山西)有限公司项目建设现场一派繁忙，工人们正进行门窗安装与消防设施铺设，全力冲刺收尾工作。作为填补临猗高端医疗设备制造空白的重大攻坚项目，润泽极康集生产、研发、销售于一体，将年产智慧移动医疗终端、护理推车、远程会诊推车、呼吸机推车及动物健康医疗终端等产品数十万台。该项目总投资两亿元，

规划10条生产线。

三条西门子进口贴片线已到位，其他设备正陆续抵达，7月中旬开始安装调试，确保项目尽快投产。”润泽极康总经理杨帆信心满满。

与产业项目建设同步，一批民生项目也开展得如火如荼。作为提升城市品质与人居环境的关键工程，县城区的合欢街雨污分流改造现场机械轰鸣，管网铺设、道路清表有序推进。施工负责人任毛明表示，这项总投资2000余万元的工程，全长2.83公里，涵盖雨污管网改造、电力升级、道路

铺设及绿化，备受群众关注。

为减少施工对居民生活的影响，该工程采用顶管技术，进行分段封闭施工，并科学设置临时通行路线。该县住建局工作人员丁辉说：“从基槽开挖到材料进场，全程严格质检。”

该县住建局城建负责人任国锐介绍，该工程分地下管网改造与地面设施升级两大部分，预计9个月可实现主路通车。工程完工后，临猗的城市排水格局将更加完善，同步实施的电力管网升级、道路铺设及绿化工程，将显著提升城市基础设施能级与人居环境品质。

从智能工厂拔地而起，到城市品质不断提升……临猗正以重点项目为引擎，以城市更新为契机，在高质量发展的道路上奋勇前行。

夏县南大里乡

## 双季槐变身“摇钱树”

本报讯(特约通讯员 张秀峰)盛夏时节，夏县南大里乡5000亩双季槐迎来头茬槐米丰收季。层层梯田间，伞状树冠上浅黄色的槐米簇簇垂挂，清香四溢。村民们挎筐提袋，穿行林间忙碌采收，丰收的喜悦洋溢在脸上。

“守着荒山没出路的日子过去了。现在靠着双季槐，日子越过越有盼头。上门收购价每公斤达8元，我5亩地卖了两万多元。”70多岁的老农郭某说。

近年来，南大里乡立足实际，精准谋划，制定“粮药间作高效田、经济林带绕山转，设施蔬菜扛大梁、农旅融合谋发展”的调产方略。发展双季槐产

业时，该乡创新采用“党支部+合作社+农户”模式，建成5000亩双季槐种植基地；同时加强与农业农村部门、科研院所合作，邀请专家开展技术指导，帮农户解决修剪整形、施肥治虫等难题，让双季槐从“野生树种”变成了“致富良种”。短短几年，双季槐不仅鼓了农民的腰包，还使荒山披上了绿装。

谈及未来，南大里乡党委书记张志荣说：“我们将全力推动‘槐米观光园+德兰度假村+果老沟景区+夏鲜智能蔬菜+红色教育基地’的农文旅深度融合，进一步延伸产业链、提升附加值，让南大里乡在乡村振兴的道路上稳步前行。”

一版责编 霍虎成 校 对 白洁 美 编 冯潇楠  
二版责编 崔萌 校 对 杨炎玺 美 编 冯潇楠